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Matematyka - poziom rozszerzony

W zadaniach 1-5 wybierz i zaznacz poprawng odpowiedz.

Zadanie 1. (0-1)
Suma wszystkich rozwigzan réwnania || x—4|—2 | = 3 jest rowna

A.8 B.9 C.12 D. 16
Zadanie 2. (0-1) a, =4
Ciag (a,,) jest zdefiniowany rekurencyjnie: _ 2a,

A, = /2 dla n=1

Wikaz wzor ogoélny ciagu (b,), w ktorym b, = a, +a,., dla n=>1.

A_ b” — (ﬁ)?i+3
B. b” o 2n+4

n+3
C.b,=3-22
D.b, =4-(y/2)"

Zadanie 3. (0-1)
Jedyny pierwiastek rzeczywisty wielomianu w(x)= 2x’+ (¢ —5)x*+ cx —5 o wspolczynnikach
calkowitych jest liczba pierwsza. Zatem parametr c jest réwny

A. 19 B. 4 G, —1 D. —4

Zadanie 4. (0-1)

. o 1. a1 . g _
Liczby x, y, z s3 dodatnie i rézne od 1 oraz logx\/; =3 ilog, Vz = 1- Wskaz warto§¢ wyrazenia
log. ‘%/;

1 1
A, 18 B. 1 C. 3 D. 5

Zadanie 5. (0-1)
Ile réznych funkcji mozna utworzyé na zbiorze X = {—2, —1, 3, 4} o wartosciach ze zbioru
Y=1{5,6, 7, 8,9, 10}

A. 2880 B. 1296 C. 360 D. 24
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BRUDNOPIS

Wypelnia
sprawdzajacy

Nr zadania

Maks. liczba pkt

Uzyskana liczba pkt
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Matematyka - poziom rozszerzony

W zadaniu 6. zakoduj wynik w kratkach zamieszczonych pod poleceniem.
W zadaniach 7-18 rozwigzania zapisz w wyznaczonych miejscach pod trescig zadania.

Zadanie 6. (0-2)
Oblicz wartos¢ tru k, dla keérej granica lim =2 ot réwna 9
icz wartos¢ parametru k, dla ktérej granica lim 77—y e =y jest réwna 9.
W ponizsze kratki wpisz kolejno cyfre jednosci i pierwsze dwie cyfry rozwinigcia dziesietnego

otrzymanego wyniku.

4722
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Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 7. (0-2)

Na rysunku przedstawiono fragment nieskoficzonego ciaggu na przemian czarnych i biatych kwadratéw
0 wsp6élnym wierzchotku D. Kwadrat A, B, C,D koloru czarnego ma bok dlugosci 34/13. Diugo$¢ boku
kazdego nastgpnego kwadratu stanowi % dlugosci boku kwadratu poprzedniego. Oblicz pole obszaru

zaznaczonego kolorem czarnym w nieskoniczonym ciagu tych kwadratow.

D itd. Ci G Cy Ci

QAPOWIEE .. i o B i e s S b e
Nr zadania 6 7
Wypelnia .
sprawdzajacy Maks. liczba pkt 2 2
Uzyskana liczba pkt

5z22



Prébny egzamin maturalny z Nowg Erg

. Pobrano z arkusze24.pl
Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 8. (0-3)

W tréjkacie prostokatnym ABC, w ktérym bok AB jest przeciwprostokatng, na boku BC obrano
punkt D taki, ze | X DAB| = 2|<CAD| Dtugoé¢ odcinka BD jest réwna a, a kat CAD ma miare «.

1 — 4 sin’a
Wykat,ze| 4D | = 215 2sin'e)
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Wypelnia
sprawdzajacy

Nr zadania

Maks. liczba pkt

Uzyskana liczba pkt
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Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 9. (0-3)

Wykaz, ze wielomian f(x) = 3x"° —

5x° + 3 nie ma pierwiastkéw rzeczywistych.

8§z22
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Zadanie 10. (0—4)

Rozwigz réwnanie sinxcos3x + tgxcos’x = 0.

Odpowledss. .o esiss

Wypelnia
sprawdzajacy

Nr zadania

10

Maks. liczba pkt

Uzyskana liczba pkt
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Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 11. (0—-4)
Funkcja fokre$lona jest wzorem f(x) = Ti—i dla kazdej liczby rzeczywistej x # 1. Wyznacz réwnania

tych stycznych do wykresu funkcji f, ktére tworza z osia Ox kat 45°.

10z 22
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Matematyka - poziom rozszerzony

O APOWIEAZ: e
Nr zadania 11
Wypelnia R
sprawdzajacy Maks. liczba pkt 4
Uzyskana liczba pkt
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Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 12. (0—-4)

Doswiadczenie losowe polega na tym, ze losujemy jednocze$nie dwie liczby ze zbioru {1, 2, 3, ..., n},
gdzie n 2 2. Wyznacz te wartoéci n, dla ktérych prawdopodobienstwo wylosowania dwdch liczb

réznigcych si¢ od siebie co najmniej o trzy jest réwne %

12222



Prébny egzamin maturalny z Nowg Erg

. Pobrano z arkusze24.pl
Matematyka - poziom rozszerzony

O APOWIEAZ: e
Nr zadania 12
Wypelnia R
sprawdzajacy Maks. liczba pkt 4
Uzyskana liczba pkt
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Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 13. (0-5)
W trapez réwnoramienny ABCD, w ktérym AB || CD, wpisano okrag o érodku S. Odlegtoéc
punktu S od konicéw dluzszej podstawy AB jest réwna 10, a cosinus kata ostrego tego trapezu jest

réwny % Oblicz pole tego trapezu.
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Matematyka - poziom rozszerzony

O APOWIEAZ: e
Nr zadania 13
Wypelnia R
sprawdzajacy Maks. liczba pkt 5
Uzyskana liczba pkt
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Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 14. (0-5)

Odcinek A'B'jest obrazem odcinka o konicach A = (2, 6) oraz B =(—4, 4) w jednoktadnosci o $srodku
O = (0, 3) i skali k # 0. Punkt A', ktéry jest obrazem punktu A w tej jednokladnosci, lezy na proste;
o réwnaniu x + 2y + 10 = 0. Wyznacz réwnanie okregu, ktérego srednica jest odcinek A'B".

16z 22
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Matematyka - poziom rozszerzony

O APOWIEAZ: e
Nr zadania 14
Wypelnia R
sprawdzajacy Maks. liczba pkt 5
Uzyskana liczba pkt
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Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 15. (0-6)
Prosta o réwnaniu y=(a—3)x+a+4 przecina parabole o réwnaniu y = %xz —2ax+ta+8
w dwéch punktach o pierwszych wspotrzednych x;, x,. Wyznacz wszystkie wartosci parametru a, dla

ktérych wspotrzedne x,, x, spelniajg nieréwnos¢ x; + x3 < 9x, x,.
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Matematyka - poziom rozszerzony

O APOWIEAZ: e
Nr zadania 15
Wypelnia R
sprawdzajacy Maks. liczba pkt 6
Uzyskana liczba pkt
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Matematyka - poziom rozszerzony

Zadanie 16. (0-7)

Ostrostup ABCS o podstawie ABC, bedacej trojkatem réwnobocznym, i wysokosci SD, gdzie D jest
$rodkiem odcinka AB, przeci¢to plaszczyzna réwnolegla do plaszczyzny podstawy (zobacz rysunek).
Punkty E, F, G s3 punktami wspélnymi plaszczyzny przekroju i krawedzi bocznych ostrostupa.
Punkty E', F', G' leza na podstawie ABC i odcinki EE', FF', GG' s3 do niej prostopadle. Wiedzac,
ze |[AB| =12 i |SD| = 16, oblicz, w jakiej odleglosci od plaszczyzny podstawy nalezy poprowadzic
przekroj ostrostupa, aby graniastostup E'F'G'EFG mial najwigksza objetos¢.
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O APOWIEAZ: e
Nr zadania 16
Wypelnia R
sprawdzajacy Maks. liczba pkt 7
Uzyskana liczba pkt
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BRUDNOPIS
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